

全运会,就该是个全民参与的运动会

围棋、国际跳棋、攀岩高手看过来 关注天天球友会,邀你参加全运会

本报记者 张峰

第十三届全运会将于8月27日在天津举办。相比专业的竞技体育项目,本届全运会首次新增加的19个群众比赛项目成为最大亮点。除了职业运动员赛场上竞技之外,让普通群众有机会在全运会的赛场上“唱主角”,充分体现了“全运惠民、健康中国”的主题。



浙江24小时



天天球友会

群众唱主角 草根上全运

本届全运会共设立了19个大项的群众体育比赛项目,既有马拉松、轮滑等时尚流行项目,又有乒羽等拥有深厚群众基础的传统项目,还有龙舟等民族传统体育项目,以及棋牌类智力体育项目和航空模型、航海模型等科技体育项目,给了广大草根群众走上全运会赛场的机会。

在题为《落实全民健身国家战略,为提高全民族健康水平作出新贡献》的会议讲话中,国家体育总局局长苟仲文指出:“全运会增设群众比赛项目是构建‘大体育’格局的新尝试和推动全民健身国家战略落实的重要举措,也是发现优秀体育人才的重要平台和激发市场活力的有效途径。”

国家体育总局群体司司长刘国永也表示,过去对全运会的主要定位是为奥运会选拔人才,但老百姓也希望参与进来。这一次的变革期望把全运会真正地办成体育的盛会,人民的节日,“让群众来当主角,而不是当看客”。

围棋、国际跳棋、攀岩 预选赛报名通道开启

钱报记者从浙江省体育局了解到,自全运会19个群众项目公布以后,浙江省各项项目的选拔赛已经进行得如火如荼,乒乓球、柔力球、太极拳等不少项目都早早开始了选拔,而围棋与国际跳棋两个棋类项目,以及攀岩由钱江晚报旗下公众号“天天球友会”作为唯一报名通道启动报名。

本次全运会群众项目中杭州赛区的围棋、国际跳棋项目,由中国棋院杭州分院组织承办,报名时间4月18日-22日,4月23日正式进行预选赛,赛制采用单败淘汰赛,前8名将代表该赛区参加杭州赛区总决赛。杭州总决赛经过5轮比赛后,积分前8名将代表杭州赛区参加浙江省赛区选拔赛,而最终浙江省赛

“爱行走·西湖登山节”开走

本报讯 “爱行走·西湖登山节”系列活动首站昨天在白塔公园广场举行,活动以“美丽星球”为主题,呼吁市民朋友保护环境,呵护家园。千余名参与者昨天携特制的环保袋及手套登山,登山的同时清理山道垃圾、杂物。

杭州地形独特,登山历来被视为民间第一大休闲运动。

本次系列活动由杭州市体育休闲行业协会主办,招商局蛇口工业区控股股份有限公司杭州公司冠名赞助。活动历时8个月,每



区的业余男子个人冠军、业余女子冠军将代表浙江赛区前往天津参加全运会总决赛。

除了这两个棋类,还有攀岩也开通了报名通道,给民间的攀岩高手一个“攀”上全运会的机会。攀岩虽然是一个小众项目,但有着独特的挑战性和趣味性,深受年轻人喜爱。

本次全运会的民间招募由浙江省登山协会协办,协会的负责人夏英告诉钱报记者:“目前已经有30多位选手来参加,但我们仍然十分欢迎民间的爱好者来报名。”

本次全省的预选赛分为难度赛、攀石赛、标准速度、随机速度四个项目,将于5月6日-7日在浙江大学紫金港校区举行。

报名围棋、国际跳棋,在微信公众号“天天球友会”回复“全运会”,在弹出页面中填写相关个人资料及参赛赛区即可。报名攀岩项目的微信公众号“天天球友会”回复“攀岩”,即可在相应页面报名攀岩项目申请。

具体活动细则请关注“天天球友会”推送内容。

老牌电竞对战平台浩方 15周年发布会即将揭秘

电竞对你来说意味着什么?

恐怕这个问题将会得到无数不同的回答。对一般玩家而言是爱好、对更早一辈的玩家而言是情怀、对职业选手而言是倾注无数热情的工作、对从业者而言是整个产业的过去现在和未来。

而对一家在电竞圈坚持了15年的鼻祖企业而言,答案将会是涵盖上述全部的历史记录和宏伟蓝图。

浩方电竞平台成立于2001年,2002年正式上线,在电竞一词尚未流行、产业尚不成气候的混沌中诞生,又见证了中国电竞的黎明期,也经历了带领产业发展的历程。到如今,已经走过了15个年头。

现在,浩方将于4月25日举行15周年发布会,细数15年来的情怀,展望与产业发展的未来。

现场不仅从多个角度深度剖析企业与行业,直面浩方CEO,更有多个全新平台功能发布、重磅产品的首次消息解禁,还将请到多位电竞明星现场零距离互动!

本报记者 张峰

杭州围甲队伍再添助力 灵隐寺签约冠名两支围甲队

本报讯 昨日,杭州灵隐寺与浙江省围棋女队云林棋禅队和中国棋院杭州分院男队云林决破队,分别进行了冠名签约仪式,标志着灵隐寺将正式助力杭州的两支围棋甲级联赛队伍。

除此之外,中国著名高校“云林棋禅雅会”也开启了围棋三天的交流赛,来自全国各地的8支高校围棋队参加了本次棋会交流。

本报记者 张峰

本报记者 李颖